EXTINGUISH® PLUS FIRE ANT BAIT

STERILIZES THE QUEEN, KILLS THE WORKERS

DUAL-ACTIVE EXTINGUISH® PLUS ELIMINATES FIRE ANT COLONIES!

The USDA estimates that fire ants cause over \$5 billion of damage annually in the United States. That's a lot of money for a small ant. What can be done to reduce the damage this pesky ant causes? Extinguish® Plus is a unique fire ant bait that controls fire ants two ways. Extinguish® Plus combines the killing action of an adulticide and the long-lasting control of an Insect Growth Regulator (IGR).

The adulticide in Extinguish® Plus starts killing worker fire ants immediately after ingestion, and the IGR prevents the queens from laying fertile eggs. The result is a one-two punch for fire ants, quick reduction of mounds and the confidence that the ants will be completely extinguished.

Extinguish® Plus is also labeled for imported and native fire ants and other ants such as harvester ants, big-headed ants and Argentine ants. Ants carry the bait back to the mound, where it is consumed — eliminating workers and sterilizing the queen.

This dual-action product is approved for indoor and outdoor use for residential and commercial properties, container or nursery stock, sod farms, rangeland, pastures, commercial turf and more. Extinguish® Plus meets all USDA quarantine requirements.



Extinguish® Plus is available in 1.5 lb, 4.5 lb and 25 lb containers to serve a wide range of application needs. The 1.5 lb container treats 1 acre; the 4.5 lb container treats up to 3 acres; and the 25 lb bag treats up to 16.6 acres.

EXTINGUISH® PLUS HIGHLIGHTS

- Controls and eliminates colonies without relocation
- Stops young colonies from developing into problem colonies
- · Starts killing ants immediately after ingestion
- Sterilizes the queen effectively eliminating movement or rebound of colony
- Destroys visible and hidden colonies
- May be applied using either ground or aerial equipment
- Can be used as a broadcast application or used to treat individual mounds
- Can be used with confidence around people, livestock and pets
- Approved for indoor and outdoor use
- Extinguish® Plus meets all USDA quarantine requirements

